

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

З ДИСЦИПЛІНИ «КЛАСИЧНА МОВА»

Поточні контрольні заходи (max 60 балів):

Теоретичний підсумковий контроль – 2 тести по 5 балів кожен (за 1й і 2й півсеместри, проводиться онлайн на платформі Moodle).

Поточний контроль передбачає такі *теоретичні* завдання:

- усне опитування програмового теоретичного матеріалу з граматики латинської мови (в рамках оцінки за аудиторну роботу 5 балів);
- проходження коротких тестів на засвоєння програмового теоретичного матеріалу з граматики латинської мови 5 балів;

Поточний контроль протягом семестру передбачає такі *практичні* завдання :

- аудиторний контроль опрацьованого лексико-граматичного матеріалу (5 балів аудиторна робота)
- опрацювання текстів за основним підручником, виконання вправ і завдань до текстів.

Підсумкові контрольні заходи (max 40 балів):

Підсумок (за формами і видами) *індивідуального завдання* (20 балів), його складовими є: читання, граматичний аналіз і переклад фрагменту неадаптованого тексту латинського автору (за запропонованим викладачем списком). Коментар виконаного аналізу та перекладу.

Практичний підсумковий контроль (залік) – 20 балів, його складовими є:

	Контрольний захід	Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
За розділом I (=1 півсеместром)	Вид практичного завдання: граматичний аналіз і переклад оригінальних текстів латинських авторів.	Практичні заняття 1,2,3	5%
	Виконання на платформі Moodle тесту з граматики.	Тиждень 5	5%
	Вид теоретичного завдання: опитування.	Тиждень 2	5%
	Індивідуальне письмове завдання	Тиждень 3,5,6	5%
	Письмова контрольна робота: граматичний аналіз і переклад фрагменту тексту латинського автору.	Тиждень 5	5%
	Підсумковий тестовий контроль на платформі Moodle.	Тиждень 5-6	5%

За розділом 2 (=2 півсеместром)	Вид практичного завдання: граматичний аналіз і переклад оригінальних текстів латинських авторів.	Практичні заняття 4,5	5%
	Виконання на платформі Moodle тесту з граматики.	Тиждень 10	5%
	Вид теоретичного завдання: опитування.	Тиждень 7,10	5%
	Індивідуальне письмове завдання	Тиждень 8,11	5%
	Письмова контрольна робота: граматичний аналіз і переклад фрагменту тексту латинського автору.	Тиждень 10	5%
	Підсумковий тестовий контроль на платформі Moodle.	Тиждень 11	5%
Підсумковий контроль (max 40%)			
Залік			20%
Підсумок (за формами і видами) індивідуального завдання	Грамматичний аналіз і переклад фрагменту оригінального тексту латинського автору. Коментар виконаного аналізу та перекладу.		20%
Разом			100%

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)		
E	60 – 69 (достатньо)	3 (задовільно)	Не зараховано
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		